

绿茵场上传承红色基因

全国抗日根据地足球赛今日在武乡县开赛

本报讯 特约记者赵海鹏 孙媛报道：一场以红色精神为内核、以足球竞技为载体的体育盛会——“巍巍太行·红色武乡”全国抗日根据地足球赛于今日在革命老区武乡县拉开帷幕。该赛事由中国足球发展基金会鼎力支持，山西省体育局全程指导，山西省足球协会、长治市体育局联合主办，武乡县卫生健康和体育局、武乡县全民健身中心承办。

作为太行山脉深处的革命老区，武乡县曾是八路军抗战的核心区域，八路军总司令部、中共中央北方局等重要机构在此长期驻扎，朱德、彭德怀等老一辈革命家曾在此运筹帷幄、指挥抗战，这片土地镌刻着无数英雄儿女的奋斗足迹，承载着极其厚重的红色底蕴。此次赛事落地武乡，不仅为全国抗日根据地的足球爱好者搭建了专业的交流切磋平台，更以体育为桥，将铭记历史、缅怀先烈的情怀融入赛场，成为传承和弘扬伟大抗战精神的生动实践。

近年来，武乡县始终将体育事业发展作为提升民生福祉、激活红色文旅的重要抓手，持续加大体育基础设施投入，建成全民健身服务中心等现代化场馆，为各类赛事举办提供了坚实保障。依托优质场馆资源，该县已成功举办中国职业篮球对抗赛、全国国防教育竞技大赛总决赛等一系列高水平赛事，不仅点燃了群众的运动热情，更让“崇尚健身、追

求健康”的生活理念深入人心，全县体育氛围日益浓厚。

本次赛事阵容亮眼，共有来自河北白洋淀、安徽霍山、山东枣庄等全国16个抗日根据地的足球队踊跃参赛。比赛期间将严格遵循“安全第一、公平公正、服务至上、节俭高效”原则，经过6轮紧张激烈的角逐，最终决出冠亚军。赛事将持续到25日结束。其间，还安排了丰富的红色文化活动，包括参观八路军太行纪念馆、组织现场微党课等。

这一赛事的举办，可以让足球竞技与红色文化深度融合，每一位参与者在挥洒汗水的同时，将深切感受革命先辈的英勇无畏与家国情怀，让红色基因在绿茵场上代代相传。



近日，长治国道208线改扩建工程全线控制性工程、桥梁结构基本竣工，预计年底可实现主线贯通。项目投入使用后，将极大优化区域路网结构，显著提高通行能力，释放城市发展空间，为地方经济建设提供重要交通支撑。

李燎原 摄

精研技艺 载誉而归

和平医院护士范文森荣获全国护理技能大赛冠军

本报讯 记者黑晓晓报道：近日，记者从长治医学院附属和平医院获悉，在中华护理学会主办的伤口造口失禁专科护士培训班全国考核中，该院急诊科护士范文森从200余名参赛选手中脱颖而出，以总分第一的成绩，荣获个案汇报环节全国冠军。这一殊荣不仅刷新了我省在该赛事中的历史最好成绩，更标志着和平医院护理人才培养体系已跻身全国第一梯队。

在为期两个月的培训中，这

位90后男护士完成职业能力的“破茧成蝶”：从基础护理操作到创新构建多学科决策树模型，其研发的“评估—干预—随访—反馈”闭环管理路径获华西医院“最佳理论成果奖”。该成果验证了循证护理对临床决策的显著价值，其标准化流程已在实践基地推广应用。

这份荣耀背后，跃动着和平医院实施“人才强院、科技兴院”战略的强劲脉搏，充分展示了和平医院护理人员勤学善思、锐意

进取、追求卓越的精神风貌和扎实过硬的专业素养。该院护理部将以此为契机，鼓励所有外出进修、学习的护理人员，以范文森护士为榜样，珍惜学习机会，潜心钻研业务，将前沿知识、先进技术和管理理念带回来，学以致用，不断提升和平医院专科护理服务能力和平水平，为患者提供更优质、更专业、更温暖的护理服务，共同打造和平护理的品牌，为医院高质量发展贡献坚实力量。

今日天气

多云，有阵雨或雷阵雨
2~3级偏东风
最低气温20℃ 最高气温30℃



中午前后紫外线强度为2级，最弱，外出时不需要防护。

生活指数预报



穿衣指数为1级，适宜穿短袖T恤、裙装等为宜。

明日天气

多云间阴天，有阵雨或雷阵雨
2~3级东南风
最低气温20℃ 最高气温29℃

远离野游 提高安全意识

选择正规景区和路线



避免前往未开发的山谷、河床、沟道等区域，即使是干涸的河床也存在山洪风险。优先选择有正规管理、安全保障完善的景区。

关注天气预报和预警信息



出行前应详细了解目的地及周边地区天气状况，特别是降雨预报。通过官方渠道获取当地发布的安全提醒和景区开放状态。

做好出行准备



购买相关保险，将详细行程告知家人，准备应急通信设备。如计划户外活动，应选择有经验的领队，制定科学的路线规划。

掌握应急知识



了解基本的自救知识，遇到山洪危险应立即向高处转移，不要试图穿越激流，第一时间报警求助并保持冷静等待救援。

据新华社

潞州区太西社区举办戏曲专场展演

家门口享清凉过戏瘾

本报讯 记者马嫣婕报道：8月21日，潞州区太西社区热闹非凡，“清凉之夏 乐享潞州”戏曲专场展演精彩开场。社区特邀请市上党落子剧团为居民献上一场精彩纷呈的戏曲公益演出，让大家在家门口就能过把戏瘾。

上党落子作为地方稀有剧种，兼具浓郁的地域特色与深厚的文化底蕴，深受当地群众喜爱。演出尚未开始，社区活动广场已坐满前来观看的居民，既有白发苍苍的戏曲老票友，也有带着孩子的年轻家长，大家满怀期待盼着好戏开场。

随着锣鼓声响起，演出正式拉开帷幕。剧团演员们一一粉墨登场，先后演绎了《火焰驹》《杨七娘》《薛刚反朝》等9个经典剧目选段。《穆桂英挂帅》选段，演员将穆桂英的英姿飒爽展现得淋漓尽致；《回荆州》选段，细腻的唱腔与生动的表演更是引人入胜。凭借扎实的唱功、娴熟的身段，演员们表演的每一个节目都赢得台下观众的阵阵掌声，不少老票友跟着节奏轻声哼唱，现场气氛热烈又温馨。

“以往听上党落子得去庙会或剧院，现在社区把专业剧团请到了家门口，真是让我们过足了戏瘾！”居民王大爷观演后激动不已。此次活动，让居民在凉爽的夜晚享受到一场文化盛宴，也有力地传承和弘扬了地方传统文化，为社区文化建设增添了勃勃生机。



今日天气

多云，有阵雨或雷阵雨
2~3级偏东风
最低气温20℃ 最高气温30℃

生活指数预报



穿衣指数为1级，适宜穿短袖T恤、裙装等为宜。



晨练指数为3级，较适宜晨练。

明日天气

多云间阴天，有阵雨或雷阵雨
2~3级东南风
最低气温20℃ 最高气温29℃